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Geachte raadsleden, 

De gemeenten Oudewater en Woerden werken samen. 
De organisatie van Woerden werkt voor beide zelfstandige gemeenten. 

 

Op donderdag 30 januari 2020 heeft de Auditcommissie drie raadsvoorstellen behandeld. Aangezien 
de besluitenlijsten van de Auditcommissie niet openbaar gepubliceerd worden, koppelen wij hierbij 
terug hoe wij adviseren over de verdere behandeling van de stukken: als bespreekstuk of hamerstuk. 
De Auditcommissie merkt overigens op de vergadering in te toekomst wellicht openbaar te willen 
houden en zeker de besluitenlijsten openbaar te willen maken. 
 
 
Raadsvoorstel ‘Controleverordening 2019 en Controleprotocol voor de accountantscontrole op de 
jaarrekening 2019’ 
 
Tijdens de bespreking is de Auditcommissie tot de conclusie gekomen dat in bijlage 4 van het 
Controleprotocol een fout zit. Hier zijn de woorden ‘ter kennisgeving aan’ gewijzigd naar ‘ter 
bespreking’. Deze technische wijziging is doorgevoerd voor het stuk naar de gemeenteraad is 
gestuurd. 
 
De Auditcommissie adviseert om het raadsvoorstel te behandelen als hamerstuk tijdens de 
raadsvergadering van 13 februari 2020. 
 
 
Raadsvoorstel ‘Financiële beleids- en beheersverordening gemeente Oudewater 2020’ 
 
De Auditcommissie adviseert om het raadsvoorstel te behandelen als hamerstuk tijdens de 
raadsvergadering van 13 februari 2020. Wel is afgesproken om te bezien hoe de controle van de 
jaarrekening 2019 verloopt en naar aanleiding hiervan mogelijk aanpassingen voor te stellen. 
 
 
Raadsvoorstel 'Nota financiële sturing 2019' 
 
Tijdens de bespreking is voorgesteld om in hoofdstuk 4, onder b, de zinsnede tussen haakje te 
schrappen. Alle leden zijn hiermee akkoord gegaan. Deze technische wijziging is dan ook 
doorgevoerd voor het stuk naar de gemeenteraad wordt gestuurd. 



 

 

 
De Auditcommissie adviseert om het raadsvoorstel te behandelen als bespreekstuk tijdens de 
raadsvergadering van 13 februari 2020. 
 
 
Behandeling in gemeenteraad 
 
Uiteraard zijn wij tijdens de behandeling van de raadsvoorstellen in de gemeenteraad graag bereid om 
een nadere toelichting te geven op het bovenstaande. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
De Auditcommissie,
 
 

De secretaris 
 
 
 
mr. A. van der Lugt 
  
 

 

 
 

De voorzitter   
 
 
 
J. Broere  
 

 
 


